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• Follow up to Facilities Opinion Survey conducted in 2013

• Recommend that we conduct on an annual basis to collect sufficient data 
to observe trends

• Opinions solicited from students, parents/families, community at large

• Promoted via district web page, press release, direct email to 
parents/families, Facebook, Twitter

• Responses
• 2013-575
• 2015-501

• Data collected will help us understand how people learn about the school 
district and their opinions about the district in the long term.
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2013 
• Students 39%
• District Newsletter 25%
• School Employees 20%
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2013
• 45-59: 33%
• 35-44: 32%
• Less than 18: 14%
• 60+: 8%
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New Question for 2015
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New Question for 2015
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2015
• 59% rated “B” or “A”
• 83% rated “C” or 

better
2013
• 68% rated “B” or “A”
• 92% rated “C” or 

better
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Question asked in 
2013 as well
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2015
• 96% within last 

year
2013
• 98% within last 

year
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Question asked in 
2013 as well
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2015
• 59% rated “2” or “1”
2013
• 34% rated “2” or “1”
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2015
• 56% rated “4” or “3”
2013
• 44% rated “4” or “3”
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New Question for 2015
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2015
• 43% selected “Video Tour”
2013
• 33% selected “Video Tour”



Facilities Opinion Survey 7/20/15

2015
• No: 64%
• Yes: 36%
2013
• No: 94%
• Yes: 6%


